

Добавил(а) webmaster  
08.01.15 13:27

---

Международный Союз Электросвязи (МСЭ) тесно сотрудничает со Всемирной организацией по здравоохранению (ВОЗ). С участием властей и гражданских властей в борьбе с распространением вируса Эбола, МСЭ разработал мобильное приложение по обмену информацией, касающейся вируса Эбола для использования государственными учреждениями, учреждениями ООН и неправительственными организациями для поддержки гуманитарной деятельности на местах и информирования общественности о заболевании. Приложение бесплатно и доступно в Google Play Store, а также в Apple App Store. Был создан специальный веб-сайт МСЭ, который служит руководством пользователя для приложения:

<http://www.itu.int/en/ITU-D/Emergency-Telecommunications/Pages/Ebola-Info-Sharing.aspx>

Учитывая низкую связь данных в некоторых пострадавших странах и районах, мобильное приложение было специально разработано, чтобы ответить на этот вызов, оно работает с ультра-низкой пропускной способностью, высокой степенью сжатия данных и в полном автономном режиме. Приложение доступно на английском и французском языках. МСЭ работает над созданием более надежной IT-платформы в 2015 году, которая будет использована не только для вируса Эбола, но и для других эпидемий, которые могут возникнуть в будущем.

В МСЭ считают, что приложение, разработанное в соответствии с Резолюцией WG-PL/7 Полномочной конференции МСЭ 2014 года, станет полезным инструментом для общества на угрозу вируса Эбола.